
Compa V
Ersatzteilliste
Teileliste

Änderungen und Irrtum vorbehalten



90.42.000E 1114,29 744,857
COMPA V 103/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 2 / 297



90.42.000E 1114,29 744,857
COMPA V 103/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 3 / 297



90.42.000E
COMPA V 103/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 4 / 297



90.42.000E
COMPA V 103/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 5 / 297



90.42.000E
COMPA V 103/8 Transferdrucker 200dpi

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 12.52.105 Stellstift   2x COMPA/VITA/PICA/ILS/ILX 1

2* 28.42.190 Druckkopfkabel Power   COMPA V / Vita V 103/108 1

3* 28.42.191 Druckkopfkabel Signal   COMPA V / Vita V 103/108 1

4* 37.04.3031 Thermodruckkopf 103-8 COMPA V OCTAVO 1

5 42.13.308V Passkerbstift A2 rostfrei 3 x 8 S2 DIN1472 1

6 45.42.120 Zwischenlage   COMPA III+V 103 1

7 45.42.130 Führung   COMPA III+V 103/104/106 1

8 48.10.306V GST A2 rostfrei M3 x 6 DIN913 1

9 48.16.310 Inbus VZ M3 x 10 DIN912 2

10 48.16.320 Inbus VZ M3 x 20 DIN912 1

11 48.20.305 Inbus VZ M3 x 5 DIN7984 3

12 48.20.406TX Zylinderschraube Torx VZ M4 x 6 ISO14580 mit niedrigem Kopf 2

13 52.88.401 Druckfeder SPECTRA OPT./SPE/COMPA/VITA/PICA 1

14 71.42.700E Druckmechanik COMPA V 10X Standard vormontiert 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 6 / 297



90.42.100E 1117,29 745,286
COMPA V 104/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 7 / 297



90.42.100E 1117,29 745,286
COMPA V 104/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 8 / 297



90.42.100E
COMPA V 104/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 9 / 297



90.42.100E
COMPA V 104/8 Transferdrucker 200dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 10 / 297



90.42.100E
COMPA V 104/8 Transferdrucker 200dpi

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 12.52.105 Stellstift   2x COMPA/VITA/PICA/ILS/ILX 1

2* 28.42.195 Druckkopfkabel Power   COMPA V / VITA V / VARIO V 1

3* 28.42.196 Druckkopfkabel Signal   COMPA V 104/106 1

4* 37.04.1157 Thermodruckkopf 104-8 SPECTRA II / SPX + II / ILX / COMPA III/V 1

5 42.13.308V Passkerbstift A2 rostfrei 3 x 8 S2 DIN1472 1

6 45.42.122 Zwischenlage   COMPA III+V 104/106 1

7 45.42.130 Führung   COMPA III+V 103/104/106 1

8 48.10.306V GST A2 rostfrei M3 x 6 DIN913 1

9 48.16.310 Inbus VZ M3 x 10 DIN912 2

10 48.16.320 Inbus VZ M3 x 20 DIN912 1

11 48.20.305 Inbus VZ M3 x 5 DIN7984 3

12 48.20.406TX Zylinderschraube Torx VZ M4 x 6 ISO14580 mit niedrigem Kopf 2

13 52.88.401 Druckfeder SPECTRA OPT./SPE/COMPA/VITA/PICA 1

14 71.42.700E Druckmechanik COMPA V 10X Standard vormontiert 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 11 / 297



90.42.200E 1102,71 744,429
COMPA V 106/12 Transferdrucker 300dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 12 / 297



90.42.200E 1102,71 744,429
COMPA V 106/12 Transferdrucker 300dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 13 / 297



90.42.200E
COMPA V 106/12 Transferdrucker 300dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11
Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 14 / 297



90.42.200E
COMPA V 106/12 Transferdrucker 300dpi

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

1

2

3

4

5

6

7

8 9

10
11

12

13

14

9 12

11

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 15 / 297



90.42.200E
COMPA V 106/12 Transferdrucker 300dpi

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 12.52.105 Stellstift   2x COMPA/VITA/PICA/ILS/ILX 1

2* 28.42.195 Druckkopfkabel Power   COMPA V / VITA V / VARIO V 1

3* 28.42.196 Druckkopfkabel Signal   COMPA V 104/106 1

4* 37.04.2318 Thermodruckkopf 106-12 SPECTRA II / SPE II / SPX+II / ILX / COMPA III+V 1

5 42.13.308V Passkerbstift A2 rostfrei 3 x 8 S2 DIN1472 1

6 45.42.122 Zwischenlage   COMPA III+V 104/106 1

7 45.42.130 Führung   COMPA III+V 103/104/106 1

8 48.10.306V GST A2 rostfrei M3 x 6 DIN913 1

9 48.16.310 Inbus VZ M3 x 10 DIN912 2

10 48.16.320 Inbus VZ M3 x 20 DIN912 1

11 48.20.305 Inbus VZ M3 x 5 DIN7984 3

12 48.20.406TX Zylinderschraube Torx VZ M4 x 6 ISO14580 mit niedrigem Kopf 2

13 52.88.401 Druckfeder SPECTRA OPT./SPE/COMPA/VITA/PICA 1

14 71.42.700E Druckmechanik COMPA V 10X Standard vormontiert 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 16 / 297



90.42.250E 1050,43 707,571
COMPA V 106/24 Transferdrucker 600dpi

Änderungen und Irrtum vorbehalten Compa V: 09.2024 17 / 297


